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ENGLISH AND CONTINENTAL PORCELAIN, &-.

The Property of MRS, WILFRED ASHLEY, of
Gayfere House, Smith Square, S.W.; of MISS
BEHRENS, Ripple Huall, Gloucester; of CATH-
ERINE, COUNTESS OF WESTMORLAND, and

from other sources.

Which will be sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

L. C. ROBINSON R, H. HURLBATT

AT THEIR GREAT GALLERIES AS ABOVE

On Wednesday, July 8th, 1931

AT OME O'CLOCK PRECISELY
>
May be viewed two days prior, and Catalogues had of the Auctioneers
at their Offices,
WILLIS'S ROOMS, KING STREET, ET JAMES'S SQUARE, LONDON, S W 1.

Banvagp & Opanng, L., Prmtf:rﬁw 11 Baldwin's Place Holborn, E, l:"
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A CATALOGUE OF

“Old English Furniture

QUEEN ANNE WALNUT BUREAU BOOKCASE

CHARLES Il. AND GEORGIAN NEEDLEWORK
PICTURES

PERSIAN CARPETS AND RUGS, EMBROIDERIES
ENGLISH AND CONTINENTAL PORCELAIN, &c.

The Property of MRS, WILFRED ASHLEY, of
Gayfere House, Smith Squave, S.W.; of MISS
BEHRENS, Ripple Huall, Gloucester; of CATH-
ERINE, COUNTESS OF WESTMORLAND, and

from other sources.

Which will be sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FlSHER & HARDING

L. C. ROBINSON - HURLBATT

AT THEIR GREAT GALLERIES A5 ABOVE

On Wednesday, July 8th, 1931
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May be viewed two days prior, and Catalogues had of the Auctioneers

at their Offices,
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CONDITIONS OF SALE.

The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute
ar'se between two or more bidders, the Lot so in dispute
shall be immediately put up again and resold, subject to
the discretion of the Auctioneer.

No person to advance less than 1s.; above Five Pounds,
58., and so on in proportion.

In the case of Lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of all Vendors to
bid by themselves or their Agents.

The purchasers to give in their Names and Places of Abode,
and to pay down 5a. in the Pound, or more, in part of
payment, or the whole of the Purchase Money, if required,;
in default of which, the Lot or Lots so purchased to he
immediately put up again and resold.

The Lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentie or not, with all faults and
errors of deseription, at the Buyer's expense and risk,
the day after the Sale; neither Messrs. Robinson,
Fisher & Harding nor the Sellers being responsible
for the correct description. genuineness, or authen-
ticit‘r of, or any fault or defect in any Lot, and
making no warranty whatever.

To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the Purchases, no Lot ean on any
account be removed during the time of Bale; and the re-
mainder of the Purchase-Money must absolutely be paid
on the delivery.

Upon failure of eomplying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeitel:
all Lots uncleared within the time aforesaid shall be re-
sold by publie or private Sale, and the deficiency (if any)
attending such re-sale shall be made good by the defaulter
at this Bale.

NOTE.—Mgssrs, Rosinson, Fisuer & Harping will not be

responsible for any Lot that may be left either by Vendors or
Purchasers morg than two days from the day of Sale, and any
Lot left after that time will be subject to a charge for ware-
house room of 1s. per Lot per day.









N.B. —ALL BUYERS SHOULD READ CONDITION V.

CATALOGUE

WEDNESDAY, JULY 8th, 1931,

at OMNE o'clock precisely.

The Property of Mrs. WILFRED ASHLEY,
Removed from Gayfere House, Swmith Square, S,

I}LI.II
1 A Georgian 4ft. Gin. mahogany wardrobe, fitted 4 sliding

teavs, enclosed by a pair of panelled doors, painted fig-
ure subjects and cupids in medallions, with secretaire
and 2 drawers under, reeded pilasters and dental cornice
2 A 3ft. 6in. mahogany wardrobe, fitted for hanging, enclosed
by pair of panelled doors with carved beading spiral eol-
umn pilasters and drawer under
$ A 8ft. Bin. ditto chest of 4 long drawers with serpentine
front, painted cupids, festoons and musieal trophies
4 A 4-fold sereen with shaped top, the panels of blue and gold
brocade in the Japanese taste, and a pair of eanvas shell
cases, painted Royal Coat-of-Arms, as umbrella stands
@ A pair of mahogany torcheres, the columns carved spiral
lenves on ball and elaw tripod feet
6 A tall ditto with fluted colummn on elaw feet, and an inlaid
mahogany show table with glazed and rising top on tap-
ered legs
A 3ft. 8in. marqueterie cabinet, fitted shelves, enclosed by
a pair of doors, the upper part glazed and the lower part
inlaid baskets of flowers
8 A 2ft. lin. folding top writing table with eabinet over, en-
closed by a pair of panelled doors. on stand with turned
legs
0 A red and ;l_,rn]ri |:-u'.{]llitl'{'11 gofa table, decorated in the ,]'.-rE:uu_

=1

ese taste, fitted 2 drawers on end supports and stretcher
5ft. 3in. long

10 A ditto, 2lin., coffee table with pieerust border on pillar
and elaw

11 An old gold ditto eirenlar top low table on pillar and elaw,
3lin. diam.

12 A French barometer, by Roxguerr, Parig, of Louis XV de-
sign, in green lacquer case with ormolu mounts
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54
40
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43

44

45

46

47

5

Two mahogany framed marqueterie elbow chairs with open
splat backs, tapered legs and stuffed seafs

A Georgian 2ft. inlaid mahogany table, fitted drawer, on
turned legs, and a mahogany show table with glazed
sides and rising top

A pair of ebonized and marqueterie kidney shaped 3-tier
whatnots on turned supports and brass galleries

Two Chinese tea chests, deeorated figure subjeet panels,
and floral borders

A 4ft. 3in. Georginn mahogany wardrobe, fitted 5 sliding
frays, enclosed by a poir of panelled doors and 4 drawers
under with turned handles

A 3ft. 8in. ditto bow-fronted chest of 5 drawers with turned
handles

A Bft. ditto chest of 3 long drawers and slide on bracket feet

A 3ft. mahogany dwarf cupboard, enclosed by pair of mir-
ror doors, and a mahogany framed toilet mirror on
plateau, fitted 3 drawers

A 3ft. ditto bow-fronted dressing table, fitted dvawer, on
turned legs

A Georgian 3ft. mahogany dwarf cupboard, fitted shelves,
enclogsed by a pair of sunk panel doors

A 3ft. Gin. sumilar cupboard, fitted 7 sliding trays

A Georgian mahogany 4ft. Gin. wardrobe, fitted 9 sliding
trays and 2 drawers, enclosed by 2 pairs of panelled doors
on bracket {:et

A 4ft, mahogany knechole dressing table with tray top,
fitted 3 drawers, on turned legs

A 3ft. 8in. mahogany tallboy chest of 8 drawers with
reeded canted corners, brass drop handles, on bracket
feet

A Georgian upright bevelled mirror in carved gesso gilt
frame

The Property of W. A. FLOERSHEIM, Esq.

A Queen Anne walnut bureau bookease with double domed
top, fitted shelves, enclosed by pair of bevelled mirror
doors, interior fittings, 3 drawers under, on cabriole legs

A 2ft. 2in. mahogany and inlaid escritoire, china cabinet
over, enclosed by pair of glazed lattice doors, 3 drawers
under, on eabriole legs
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A 38ft. Gin. Chippendale mahogany bookease with ecarved
fluted floral frieze under, enclosed by cupboards, on
bracket feet, the top part enclosed by 2 glazed lattice
doors with fretted cornice

A set of 11 and 2 elbow mahogany chairs, open splat backs
with earved gilt decoration, eabriole legs, ball and elaw
feet, the loose seats covered in red leather

A earved oak open arm chair with eaned seat and back

A mahogany 8-tier dumb waiter with fluted ecolumns on claw
feet

A 5ft. inlaid mahogany sideboard with serpentine front,
fitted deawer and 2 ecupboards on 6 tapered legs

A 20in. rosewood 3-tier whatnot, fitted drawer on turned
supports, and 2 mahogany side tables, fitted drawers

A 2ft. 5in. bureau, decorated blue and gold lacquer with 3
drawers on claw and ball feet

Two old stained glass and leaded upright panels depieting a
Bishop and a Baint, 5ft. 6in. high, 1ft. Gin. wide

An Axminster thick pile carpet with floral border, ft.x ft.

A ‘Wilton carpet, plain grey ground with black border,

ft. x ftb.

A earved and gilt oval table with inset marble top and cane
platform under

A 5ft. earved gilt settee covered in black and gold silk dam-
agk, on ecabriole legs

A 3-fold gilt frame screen, the panels painted in classical
subjects

A earved daybed of Charles IT design with eaned panels

A painting, A Flower Seller, after MuriLLo, and 2 volumes
The Gallery of Seripture Engraving, by Joux Kirrs,
with plates

A mahogany and banded 4-part dining table on pedestal sup-
ports with 3 loose leaves, ft. x ft.

An Aubusson tapestry earpet with floral panels on Rose-du-
Barri and grey ground

A pair of mahogany music eanterburys

A pair of 19in. mahogany coffee tables, each on pillar and
tripod

A Chinese glass pieture, Lady seated at a Table, in gilt
frame

Another, Lady at Toilet and her Maid. and another, Lady
Reading and her Maid
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A Persian rug with marcon ground, 2 square medallions
and 3 borders, 6ft. Tin. x 4ft. 5in.

A bordered ditto, blue and maroon colouring, all over de-
sign, 9ft. Tin. x 5ft.

Another with 3 borders, fawn ground and blue centre me-
dallion, 7ft. 9in. x 3ft. Gin.

A 3ft. mahogany bow-front chest of 4 drawers with turned
handles, on bracket feet

A 24in. Georgian mahogany bedside table, fitted 3 drawers
on turned legs

A large mahogany frame toilet mirror with oval plate, 26in.
X 20in., on reeded supports, the plateau fitted 2 drawers

A Persian rug with 3 large medallions on red ground, 11ft.
x 4ft. Bin.

A Persian corridor rug, red ground, all over design and 3
borders, 15ft. 2in. x 3it. Gin.

A Stuart carved oak framed chair with spival columns,
caned seat and back, and a mahogany cireular top table
on turned pillar and elaw, 32in. diam,

A Queen Anne style mahogany framed chair with carved
open splat, eabriole legs, ball and claw feet and loose
seat eovered in velvet

A rosewood inlaid satinwood folding top card table on shaped
legs

A wheel barometer and thermometer in mahogany case and
a mahogany plate carvier with brass handle

A Hepplewhite mahogany elbow chair with carved open
splat back, the seat in blue flowered damask

Two large black and gold papier-mache trays, a small ma-
hogany ditto, a yew wood tea caddy, fitted 2 boxes and
eut glass sugar bowl end a mahogany enclosed writing
desk

A 3-part mahogany and banded dining table on pillar and
tripod supports, with 2 loose leaves, ft. x ft.

A 2-part ditto table with 1 loose leaf, ft. x ft.

A pair of 24in. half-circular side tables on tapered legs

A red ground Agra carpet, all over design, with 3 borders,
8ft. x 8ft.

A Persian Shirvan rug, rose ground with coloured diamond
shaped medallions and 3 borders

A ditto Karabagh rug, red ground, 3 medallions and 8 bor-
ders, 6ft. 4in. x 4ft. 3in.

A Persian corridor rug, rose and blue ground with 6 me-
dallions and 3 borders, 9ft. x 3ft. 4in.
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A Georgian mirror in wood frame, carved in low relief with
shell surmount

Two oak book and paper stands

An Ttalian richly carved and gilt cassone, the front and
end panels painted with armorials

A pair of oval mirrors in earved and gilt wood frames

A Wilton earpet of Persian design with 5 borders, 15ft. 9in.
x 8ft. 9in.

A pair of oak elbow chairs of Jacobean design with wood
seats, the backs earved with masks and wheatears

A 3ft. 6in. Georgian mahogany secretaire chest of 4 drawers

A 2ft. 10in. ditto chest of 4 drawers

A 2ft. 10in. oak gate leg table on knulled legs, a carved oak
chair with wood seat and a ditto chair with stuffed seat
and back

Three mahogany ladder baek chairs with loose seats in lea-
ther, and 8 reeded rail back ditto with loose seats, on
tapered legs

A Chippendale mahogany chair with open splat and loose
seat on fluted legs, and a Hepplewhite ditto with earved
shield shaped back and stuffed seat

A 10-light gilt wood electrolier of Ttalian design, carved
with acanthus foliage and husks

A similar electrolier for 5 lights

A set of 4 similar wall brackets for 2 lights each

A set of 4 miniature Chelsea pattern figures of The Four
Continents

A pair of Trafalgar chairs with medallion backs and loose
seatz, a rosowood ditto with eane seat, and an oak ral
back chair with wood seat

An inlaid mahogany 2-tier kidney shaped table, 2 walnut

Sutherland tables and a walnut shaped table on pillar
and claw

A green and gold lacquer wine table, a papier-mache table
painted flowers and a ditto chair inlaid mother o' pearl

An old earved oak bracket, a larce ald brass bowl, 2 maho-
gany towel rails, a mahogany T-square and a ditto coffee
table on tripod

A Persian Saraband rug, rose ground, small cone design
and 5 borders, Oft. x 4ft.

A Persian prayer rug, green ground with 6 horders, 5ft.
2. x 4ft. 2in. 3
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A 14in. 2-tier show table with glass top, a miniature nest
of 8 drawers and 2 musie chairs with cane seats

An oak oblong stool, a small slope desk, 2 small tubs, a
flour keg, 2 native bowls, 8 boxes, a small hanging mir-
ror and a brass blotter

A rosewood work box, 3 mahogany tea eaddies and an oak
ditto

A pair of small cak angle hanging cabinets and 8 earved 8-
tier brackets

An Indian marble figure of a deity, 2 Ttalian mirrors and
O pictures, various

STUART, GEORGIAN & OTHER NEEDLEWORK

205
2006
207

209

210

211
212

214

215
216

The Property of Miss BEHRENS,
Ripple Hall, Gloucester.

Exotic birds on tree stumps, 2

The Discovery of Moses in the Bullrushes, chenille work

A Charles T beadwork picture of figures surround with ani-
mals, insects, ete., on white satin

A Bishop, worked in gold and silver threads and sequins
on white satin (Spanish)

A Charles T Bible eushion with 2 figures surrounded by ani-
mals, birds and insects, worked in ecloured silks on white
satin

A sereen containing 2 pictures in eoloured silks (Ttalian)

Baskets of Flowers, 2

Shepherd and Shepherdess, on paper, a pair

A Stuart petit-point picture of a fizure with a mandoline
surrounded by flowers, trees and animals

A Charles T petit-point picture of 2 fizures in a garden with
animals

Another of 2 figures in a garden

A Charles IT stump work picture of figures and animals

A Charles 1T picture of a Shepherd and Shepherdess near
a cottage in coloured silks and gold and silver threads

A Charles IT beadwork picture of a lady surrounded with
buildings, animals, birds and flowers

A Charles IT needlework picture of a village surrounded by
flowers and insects

A Queen Anne sampler, a girl sfanding under trees

Another, a View of a Mansion
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Lot
PORCELAIN, BRONZES, Eic.

335 A pair of Chinese famille rose vases with ormolu mounts
and covers

2496 A French ivory cireular snuff box, lined tortoiseshell, the
lid with bouquets of flowers in relief

237 A ditto eircular snuff box and an oval basket pattern patch
box

288 A dove coloured marble cireular snuff box, the lid with mo-
saic of birds and serpent

239 A Battersea enamel etui ease. the lid forming a seent flacon.
dark blue ground, painted landscapes and flowers

2400 A French eclock in ormolu ease with gilt dial and blue en-

amel numerals, and cherub and lyre surmount, and the

stand for same

241 A set of 8 pewter plates, London mark, 6Gin. diam.

242 Beventeen old pewter plates, various (some with London
mark)

243 A pair of glass pictures, Ladies, after Crpriaxi

244 A French drum shaped cloek in ormolu case, mounted with
Sevres china plaques, and a pair of side lights with or-
molu eupids on alabaster pedestals

245 A French bronze group of hares, signed T. Molenigz

246 A Chinese bronze brazier in the form of a citron fruit and
a ditto beaker in the form of a tree trunk with prunus
blossom

247 A French octagonal metal jewel easket, the panels repousse
with sporting subjects

248 An [Italian bronze group, Hereules and the Ervmanthijan

Bull, after G. pa BoLogNa 3 ‘Jf-"'

249 A pair of Ttalian oxydized hanging lamps with foliage in
relief, fitted for eleetric light

2500 A pair of marble and ormolu casolettes of Louis XVI design

251 A bronze equestrian figure of Bartolommeo Colleoni ,_;j

252 A bronze figure of Venus at the Bath, signed - 2|

253 A bronze Bacchanalian group of 4 figures on rouge marble
base _

254 A bronze plaque in subject Atvs and Cybele in a Chariot
drawn by lions

255 J A pair of rouge marble tazze on green marble square bases

76 A vellow marble Roman column with bronze figure sur-
mount, a marble model of Seipio’s tomb forming an
inkstand, and a small marble font
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